

**Проведення заходів по скороченню
штату чисельності працівників
в Кілійському міжрайонному управлінні водного господарства
станом на 04.02.2020 року**

Указом Президента України В. Зеленського від 30.09.2019 року № 722/2019 визначено цілі сталого розвитку України на період до 2030 року, серед яких – подолання бідності та скорочення нерівності.

Програма діяльності Уряду, затверджена постановою Кабінету міністрів України від 29.09.2019 року № 849, також передбачає забезпечення добробуту та вищої якості життя громадян, досягнення високих соціальних стандартів.

З метою забезпечення ефективної зайнятості працівників водогосподарської галузі, посилення мотивації працівників Кілійського міжрайонного управління водного господарства до високопродуктивної, якісної та професійної роботи, організаційна структура та штатний розпис Кілійського МУВГ на 2020 рік мають забезпечити розмір середньої заробітної плати на рівні не нижче ніж 6000 гривень.

Враховуючи вищезазначене, всього підлягає скороченню 84 штатних одиниці

із них: 18 вакансій і 66 посад

Адміністрація в особі начальника Управління Просяника С.А., провідного інженера з підготовки кадрів Павлової А.М., голови профспілки Борщ Д.Д. проїхала по всім експлуатаційним дільницям Управління, а саме: Мирнівську експлуатаційну дільницю, Червоноярську експлуатаційну дільницю, Дмитрівську експлуатаційну дільницю, Струмківську експлуатаційну дільницю, Дунай-Дністровську експлуатаційну дільницю, Кілійську експлуатаційну дільницю, Вилківську дільницю Дунайських споруд, Кілійську дільницю Дунайських споруд, службу механізації, де провели наради на предмет оптимізації штатної чисельності та приведення її у відповідність до нормативно-правових актів України, ознайомили працівників з повідомленнями та наказом Кілійського МУВГ від 27.01.2020 року № 25 «Про введення в дію штатного розпису».

Станом на 04.02.2020 року вручено працівникам 66 повідомлень про заплановане вивільнення посад та професій, із них 51 чол. на звільнення, 14 чол. на переведення на іншу посаду, складений 1 акт про відмову від підпису.